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Jogging matheématique

>
o>

NOOCO =l O O 2 CNRD —

A quelle position est place le chiffire 4 dans le » .
vy, Sanont < 34 561 7 uniré de will
Eoris le nombre suivant en ohiffre - Il 022, I 022
NG 20
Quelle est la somme de & et & 7 6

Quel est le numérotenr dans la Fraction 3/47 3
Egj\;v\égew §¢ nomime un polygone qui a tois Hiongje
E((),?ris les nowbres pairs se trouvant entre 40 et IO AT
Dans le nombre 12,34, quel chiffire est a l 3
position des dixiémes?

Arrondss le nombre 2 467 a I centaine prés. 2500

La classe de Pier-Ann et celle d'Alexandra

décident de foire wne sortie en autobus. Pier- Bl £leves

Ann o 25 éléves et Alexondra o Z6 éléves.
Combien d'éléves en tout iront faire lo sortie?

V8§
Tret fillay ot Lensougramant; audnamant;




i ,
Phiase du jour

Cve\He semaine, ous travailons les constituants de I
hrase.

Ems dans le toblean ci-dessous le sujet et le prédicot
présents dans cetre phrnse.

Pendant le temps des vaconces, j'étais joyeux.

Swiet j

Prédicat £tois joyeux.




Jogging matheématique

bas de la bavve de fraction ?
b % b= 20

Hier, le thermometre indiquait -3 degrés Celsius.
Awjourd'hw, il indique | degré Celsius. Quel est
'écart de température entre hier et aujourdhu?

l Ecris le nowbre 23 70, 23170
Place les nombrres suivants en ordre décroissant - | Z4 375, 23 475,

9 23475, 724 375,23 075. 25075

Q7) 20 % 3= 60

L’ 20 - 5= 5

g Vrai ou foux - 30 o est plus petit que H dim ? VYol

() %%mrgw se nomime le polygone qui o 5 cotés pentagone

7 Arrondss le nombre 852 & I dizaine prés. g50

8 Comment se norime le chiffire qui se situe en denorminateur

>
o>

Lt degrés Celisus

V8§
Tuoty illey ot Vensaiggnamant; autnamant



Mardi
Phiase du jour

Cﬁﬂe semaine, ous travailons les constituants de I
hrase.

oris dons le tobleau ci-dessous le swet et le prédicat
présents dans cetre phrnse.

Le poids de ce tas est e lourd.

Swiet Le poids de ve tas

Prédicat est trés lourd.
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Jogging matheématique

>
o>

NO OO =l O O 2 CN RO —

Décompose le nombre 527.

plusieurs
réponses possibles

A quelle fosiﬁovw est le Oniffire 7 dong le nombre

0\ | position des

25073 dizaines
7+120-2= 25
Zx10 = 20
Eoris les nombres impairs compris entre 75 et 85 | 77, 74, 8 83
Arrondss le nombre 267 I centaine prés. 300
Quel est le donble de 37 7 o4
ycvmmmil (m)v;wme—ir—ovw le résultat d'une oroduit
guel sont les nowbres premiers parmi Z, 3, 6 et § 7 ot 2

ﬁi jinvite 5 amis & on anniversaire et que je

vewr separer mes 30 bonbons aves ceux-ci, b bonbong

combien de bonbons chacun de wes amis
recenyo—t-il?

V8§
Tuoty illey ot Vensaiggnamant; autnamant




W Phiase du jour

Cﬁﬂe semaine, ous travailons les constituants de I
hrase.

oris dons le tobleau ci-dessous le swet et le prédicat
présents dans cetre phrnse.

| v dawns ce pays en autobus.

Sujet n

Prédioat VO dons e poys




Vocobwlaire

GC 20

Trouve les synonymes des mots suivants en udilisont les
mots du bloc"20.

] pavole propos
Q mogse poids
Z) sauvernge SELOUY'S
L’ heureux joyeux
D calme pOix
6 en hawt dessus
7 Mg tos

v v
‘*"\" &
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Jogging matheématique

>
o>

NO OO =l O O 2 CN RO —

Quel nowbrre est composé de Z unités de wile, 5

centaines et 4 dizaines? 2510
Quelle est la diffévence entre 50 et Yl 7 9

L % &= 37
0+6+ 4= 30
7X5=72 7
0,2+0,7= I
Combien y a-t-il de centimeétres dons | métre? 100
ggvswzgfgrd\r‘:mv?%;;ogw la somime de I mesure e périmétie
;lmnoe(fe?%% - Un rectangle o dewx paires de Cotés o

Si Saralh o 80§ dans son compte de banque et 103

e Martine a 308 de plus quelle, combien
‘argent Martine a-t-elle ?

V8§
Tuoty illey ot Vensaiggnamant; autnamant




Phiase du jour

Cﬁﬁe semaine, ous travailons les constituants de I
hrase.

oris dons le tobleau ci-dessous le swet et le prédicat
présents dans cetre phrnse.

Les gens de ve pays aiment I paix et le

colme.
Swiet Les gens de ce pays
Prédicat aiment la paix et le calme.




Jogging matheématique

>
o>

NOOCO =l O O 2 CNRD —

Combien vawt le 5 dons le nombre 457 7 50
Combien de dizaines y a-t-il dans le nombre m

467 7

1x7 = 44

4 +7 =30 o
Quelle est la dewie de H? 7

Ecris le nombre 14,08, 4,08
%oe»mng de winutes y a-t-i dans une dewie 20 wirutes
Eors le symbole dune wutHplcation %

EI%%G ves nombres en ordre craissant: 0250225 | vo7 02072
Je cours choque jour une distonce de |2

Kilometres. Sije fais cette distance duvant 3 jours, | 36 kilométres

J(;ojvrv\%o?ievw de Klometres aurais-je parcourus ai
otal:

V8§
Tuoty illey ot Vensaiggnamant; autnamant




Vendiedi
Phiase du jour

Cﬁﬂe semaine, ous travailons les constituants de I
hrase.

oris dons le tobleau ci-dessous le swet et le prédicat
présents dans cetre phrnse.

Cet antobus allait dans le bon sens.

Swiet Cet awtobus

Prédicat allait dans le bons sens.




